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開催日：2011年11月24日（木）～26日（土）

場　所：大阪国際会議場・リーガロイヤルホテル

ホスト：東大阪東ＲＣ、大阪ネクストＲＣ、千里ＲＣ

　昨年の第39回ロータリー研究会（以下、研究会）に引

き続き、本年も大阪での開催となりました。

　今回の研究会も近藤雅臣ＲＩ理事を招集者として、カ

ルヤン・バネルジーＲＩ会長ご夫妻、ウィリアム（ビル）Ｂ．

ボイドＴＲＦ管理委員長ご夫妻、エリオ・チェリニＲＩ理

事・財務長、朴柱寅ＲＩ理事ご夫妻をはじめ、ＲＩ及び

ＴＲＦの役員の方々をお迎えし、海外来賓16名、国内外

登録者527名の参加を得て開催致しました。

　研究会は元・現・次期ＲＩ役員及び招集者のゲストが

参加する情報提供や討議のための会合で一つ以上の

ゾーン毎に毎年開催されます。数年前より招集者のゲス

トとしてガバナー補佐にも案内され、今回も昨年と同様、

当該年度のＲＩ会長やＴＲＦ管理委員長から直接話が

聞ける貴重なチャンスであるとの要望があり、第2660地

区のクラブ会長、地区委員長ほか希望者も特別にゲスト

として加えられました。

●2011年11月24日（木）　

　於：リーガロイヤルホテル

　ＲＩ会長ご夫妻・ＴＲＦ管理委員長ご夫妻　歓迎晩餐会

●2011年11月25日（金）　本会議第１日目　

　於：大阪国際会議場

開会式、各種報告の後、京都産業大学教授の所　功

先生に「皇室に学ぶ日本人の底力」と題して、講演をし

て頂きました。

続いて、両日にわたり、６つのセッションを行いました。

それぞれのテーマ及びご担当頂きました方々は以下

の通りです。（敬称略）

第１セッション　「ＲＩ戦略計画―活動の実践化」

モデレーター（Ｍ）南園義一　ＲＩ戦略計画委員・元

ＲＩ理事

パネリスト（Ｐ）足立功一、（Ｐ）米田眞理子、（Ｐ）二神

典子、（Ｐ）坂本俊雄

長期計画は、以後、日本語訳を戦略計画とされること

が報告されました。

第２セッション　「職業奉仕の基本理念と実践」

（Ｍ）黒田正宏　ＲＩ職業奉仕推進委員長・前ＲＩ理事

（Ｐ）深川純一、（Ｐ）小船井修一、（Ｐ）田中　毅

前年度廃止されましたＲＩ職業奉仕委員会はカルヤ

ンＲＩ会長の下で推進委員会として設置されました。

　終了後休憩を挟んで、リーガロイヤルホテルにて希望

晩餐会を行いました。

●2011年11月26日（土）　本会議第２日目　

　 於：大阪国際会議場

第３セッション　「会員増強」

コーディネーター　服部芳樹　

事例発表者（Ｃ／Ｒ）伊藤大亜、（Ｃ／Ｒ）味戸道雄、

（Ｃ／Ｒ）波多野聖雄、（Ｃ／Ｒ）刀根荘兵衛

日本で最初の本格的Ｅクラブ、日本ロータリーＥクラ

ブ2650の真摯に取り組む事例が報告され、ＲＩ会長

が関心を示されました。

第４セッション　「新世代奉仕」

（Ｍ）海沼美智子　ＲＩ ＲＹＬＡ委員

（Ｐ）三木　明、（Ｐ）浜名賢一、（Ｐ）関場慶博、（Ｐ）近藤

眞道

東日本大震災を受けてオーストリアに招待された福

島県の高校生の短期交換が報告されました。

第５セッション　「ホームストレッチのポリオ撲滅運動」

　　ＲＲＦＣ　橋本　譲

第６セッション　綱領翻訳問題調査・検討委員会特別

セッション報告

コーディネーター　鳥居　滋

今年は昨年取り上げて皆様の関心が高かった綱領の

和訳問題については、２日目の午前中いっぱいをか

けて別会場にてセッションを行って頂き、そこでの討

論の内容を午後の本会議で第６セッションにてご報

告頂きました。

２日目には、第2750地区の前ＲＯＴＥＸ会長の峰松

加奈さんから青少年交換の報告をして頂きました。

エリオ・チェリニＲＩ理事・財務長には「ロータリーと

リーダーシップ」と題して約20分の講演を頂きました。

そのほか、オープン・フォーラム、バンコク国際大会推

進と続き、研究会を無事に終えました。

第４０回ロータリー研究会
実行委員長 井 上 暎 夫（千里ＲＣ）

2011-2012年度　国際ロータリーゾーン1,2, 3
第40回　ロータリー研究会　報告
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配偶者プログラム

　「陶芸の喜び―心に残る作品―」　

　講師：陶芸家　星野亨斉　氏

　星野先生には東日本大震災の復興支援義援金活動の

趣旨をご理解頂き、研究会のために特別に窯入れをして

頂いた器をご提供頂きました。

付随プログラム

●2011年11月23日（祝・水）

　ロータリー財団地域セミナー　於：大阪国際会議場

●2011年11月24日（木）

　メジャードナー午餐会　於：リーガロイヤルホテル

　ガバナー協議会　於：リーガロイヤルホテル

　ガバナー会　於：リーガロイヤルホテル

　ＧＥＴＳ　於：リーガロイヤルホテル

　日本恒久基金委員会　於：大阪国際会議場

　財団法人ロータリー日本財団理事会　於：大阪国際

　会議場

　このほか、25日には配偶者エクスカーションとして、宝

塚歌劇団の鑑賞を実施いたしました。

　ＲＩ会長に横山守雄ＰＤＧ、ＴＲＦ管理委員長に大谷

透ＰＤＧ、エリオ・チェリニＲＩ理事・財務長に川本典美前

会長（大阪ネクストＲＣ）、朴柱寅ＲＩ理事に表　泰之さん

（大阪ネクストＲＣ）がそれぞれエイドの役目を担って頂

きました。また、本会議両日の司会を若林紀男ＰＤＧが務

めて下さいました。そして、２年にわたりご協力を頂きま

した３クラブの実行委員会のメンバーの皆様、当日お手

伝いを頂きましたガバナー事務所の皆様、本当にありが

とうございました。

　２年連続の大阪での研究会も無事に終えることがで

きました。皆様方のご協力に心より感謝申し上げます。
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